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nautica



Marine Collection
Soltis offers the possibility to protect yourself from the sun 
while enjoying your cruising experience. An elegant, high 
performance fabric to give your boat its own aesthetic 
appearance.

Soltis offre la possibilità di proteggersi dal sole mentre vi 
godete la crociera. Un tessuto elegante e performante per 
dare alla vostra imbarcazione un aspetto estetico d’impatto.



Color

Soltis 92

More colours available on demand - Altri colori sono disponibili su richiesta

White 92-2044 
Bianco

White 92-2044 
Bianco

Quartz 92-50303 
Quarzo

Shea 92-50843 
Karitè

Sandy beige 92-2135 
Sabbia

Boulder 92-2171 
Grigio pietra

Hemp 92-50265 
Canapa

Taupe 92-50850 
Talpa

Anthracite 92-2047 
Antracite

Bronze 92-2043 
Bronzo

Celestial grey 92-51178 
Grigio Cielo

Concrete 92-2167 
Cemento

Deep black 92-51176 
Nero intenso



Color

Soltis 86

More colours available on demand - Altri colori sono disponibili su richiesta

Snow white 86-50690 
Bianco neve

Snow white 86-50690 
Bianco neve

White 86-2044 
Bianco

Champagne 86-2175 
Champagne

Pepper 86-2012 
Pepe

Sandy beige 86-2135 
Sabbia

Boulder 86-2171 
Grigio pietra

Concrete 86-2167 
Cemento

Anthracite 86-2047 
Antracite

True black 86-51176 
Nero intenso



Marine Collection

This unique, world-patented technology involves maintaining the composite in bi-axial tension throughout the 
manufacturing cycle. It ensures the materials’ exceptional performance characteristics (long-term stability, strength, 
coating thickness and flatness).
Questa tecnologia unica brevettata a livello mondiale consiste nel tenere il telo composito in tensione biassiale durante 
tutto il ciclo di fabbricazione. Questo trattamento conferisce delle prestazioni eccezionali (resistenza meccanica, 
spessore del rivestimento e planarità).
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22
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1
High-tenacity polyester micro-yarn 
reinforcing mesh
Struttura in micro-fili di poliestere ad 
alta tenacità

Higher resistance to elongation and 
tearing
Resistenza superiore all’allungamento e 
allo strappo

2
Coating under bi-axial, warp and weft 
tension
Rivestimento sotto tensione biassiale 
esercitata in trama e ordito

No deformation during installation and 
usage
Nessuna deformazione durante 
l’installazione e l’utilizzo

3
Coating thickness covering top of yarns 
and dirt repellent surface treatment
Rivestimento dei fili e trattamento di 
superficie anti-sporcizia

Enhanced aesthetic and structural 
durability
Longevità estetica e meccanica superiore

4 Extremely flat and thin
Planarità estrema e spessore ridotto

Easy-to-clean smooth surface ensuring 
compactness and easy rolling
Superficie liscia facile da pulire, ingombro 
ridotto, avvolgimento facile

Exclusive Précontraint® technology - Tecnologia esclusiva Précontraint®

Solar and light properties 
Caratteristiche solari e luminose

Soltis 92

Colors
Coliri

Reference
Referenza

Thermal Comfort
Comfort Termico

Glare Control
Controllo 

dell’abbagliamento

View Through
Vista verso l’esterno

92-2044

92-50843

92-50303

92-50265

92-50850

92-2135

92-2171

92-2167

92-51178

92-2043

92-2047

92-51176

Soltis 86

Colors
Coliri

Reference
Referenza

Thermal Comfort
Comfort Termico

Natural Light
Luce Naturale

View Through
Vista verso l’esterno

86-50690

86-2044

86-2175

86-2135

86-2012

86-2171

86-2167

86-2047

86-51176

Low 
Basso

Moderate 
Moderato

Good 
Buono

Better 
Meglio

Excellent 
Eccellente



sergeferrarigroup.com

Marine Collection
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Soltis 92 
Color

Soltis 86 
Color

Technical properties - Proprietà tecniche
Standards

Norme
Openess factor 
Coefficiente di apertura 4% 14%

Weight - Peso 420 g/m² • 12.4 oz/sq. yd 380 g/m² • 11.2 oz/sq. yd EN ISO 2286-2
Thickness - Spessore 0.45 mm • 450 microns

Roll length - Lunghezza dei rotoli
Width - Altezza 
177 cm • 69.7 in 50 lm • 54.68 yd

Width - Altezza 
267 cm • 105.1 in 40 lm • 43.74 yd

Physical properties - Proprietà fisiche
Tensile strength (warp/weft) 
Resistenza alla rottura (ordito/trama) 310/210 daN/5 cm • 697/472 lbs/2 in 230/160 daN/5 cm • 517/360 lbs/2 in EN ISO 1421

Tear strength (warp/weft) 
Resistenza allo strappo (ordito/trama) 45/20 daN • 101/45 lbs DIN 53.363

Fire resistance - Resistenza al fuoco

Marine test 
Test nautico

Pass 
Conforme

IMO MSC.307(88) 
(2010FTP Code) Annex 

1 Part 7
Euroclass - Euroclasse B-s2,d0 EN 13501-1

Management system - Sistema di gestione
Quality - Qualità: ISO 9001  •  Environment - Ambiente: ISO 14001  •  Energy - Energia: ISO 50001

Certifications, labels, warranty - Certificazioni, norme, garanzie

1 Summarizes the group’s CSR project focused on human, to align economic performance and positive impact.  
1 Riassume il progetto di CSR del gruppo incentrato sulle persone, per allineare i risultati economici e l’impatto positivo.

The technical data above are averaged values with a +/-5% tolerance.
The purchaser of our products is responsible for their application or transformation in relation to possible third party rights. The purchaser of our products 
is responsible for their installation in compliance with the standards, working practices and safety regulations of their destination country. Please refer to 
our warranty document with regard to contractual liability. Values quoted in this document are commonly used test results for design purposes. They 
are given for information only in order to offer our customers optimum usage of our products. Our products are subject to improvements resulting from 
technical developments and we reserve the right to modify their characteristics at any time. The purchaser of our products is responsible for checking 
the above data. The colours and textures presented are included for information only.
Le caratteristiche tecniche menzionate sono valori medi con una tolleranza di +/-5%.
Gli acquirenti dei nostri prodotti hanno la responsabilità della loro applicazione o della loro trasformazione per ciò che riguarda gli eventuali diritti dei 
terzi. Gli acquirenti dei nostri prodotti hanno inoltre la responsabilità della messa in opera ed installazione in ottemperanza alle normative, alle regole 
dell’arte e alle regole di sicurezza del paese destinatario. Per quanto riguarda la garanzia contrattuale, riferirsi al testo di garanzia. I valori indicati in 
questo documento sono dei risultati di test conformi agli usi in materia di studio, sono forniti perché la nostra clientela possa fare il miglior uso dei nostri 
prodotti. I prodotti sono soggetti ad evoluzioni in funzione dei progressi tecnici e ci riserviamo la facoltà di modificarne le caratteristiche in qualsiasi 
momento. È di responsabilità dell’acquirente dei nostri prodotti di controllare la validità dei presenti dati. I colori e le texture presentati sono inclusi solo 
a titolo informativo

Précontraint® 
Technology 
Tecnologia 
Précontraint®

5-year warranty 
5 anni di garanzia RhSE
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